
C O N V O C A T O R I A  

SESION ORDINARIA NO. 33 

 

 

INTEGRANTE DEL AYUNTAMIENTO DE  

SAN MIGUEL EL ALTO, JALISCO 

PRESENTE 

 

El suscrito Mtro. Alonso de Jesús Vázquez Jiménez, Presidente Municipal 

del H. Ayuntamiento Constitucional del Municipio de San Miguel el Alto, Jalisco; 

de conformidad con las atribuciones que me confiere el Artículo 51, del 

Reglamento del Gobierno y la Administración Pública del Municipio de San 

Miguel el Alto, Jalisco; me permito CONVOCAR a los integrantes del H. 

Ayuntamiento de San Miguel el Alto, Jalisco, a la SESION ORDINARIA 

TRIGÉSIMA TERCERA, CON CARÁCTER DE PRIVADA, no por los 

asuntos a tratarse, sino ante la situación de la contingencia que estamos viviendo y 

siguiendo las recomendaciones de las autoridades sanitarias, federales y estatales, 

tomando las medidas adecuadas para evitar el contagio, y no poner en riesgo la 

salud pública de los sanmiguelenses.  Tendrá verificativo el día 15 de octubre de 

2020 a las 12:00 horas, en el Salón de Ex Presidentes de Palacio Municipal, 

ubicado en Portal Independencia número 4, colonia centro, de esta ciudad; que se 

desarrollará al tenor del siguiente: 

 

ORDEN DEL DÍA 

 
I. LISTA DE ASISTENCIA, VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM LEGAL, Y; 

APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA. 
II. LECTURA, EN SU CASO DEBATE, Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA 

SESIÓN ANTERIOR; 
1) Acta número 55 de sesión ordinaria de fecha 27 de agosto de 2020. 
2) Adendúm modificatorio a acta número 46, con respecto al acuerdo 

20/229/A46. 
3) Acta número 56 de sesión solemne de fecha 14 de septiembre de 

2020. 
 

III. LECTURA Y EN SU CASO TURNO A COMISIÓN DE LAS 
COMUNICACIONES O PETICIONES RECIBIDAS. 
 

IV. PRESENTACIÓN DE INICIATIVAS Y SU TURNO A COMISIÓN EN CASO 
DE EXISTIR; 

1) Iniciativa de acuerdo que presenta la munícipe C. Celina Lupercio Pérez 
para aprobación del refrendo de apoyo a la srita. Nancy Guillén Román, 
Srita. San Miguel el Alto 2019, quien continúo como  Srita. San Miguel el 
Alto 2020, por la misma cantidad que venía recibiendo y hasta septiembre 
de 2021. 

2) Iniciativa de acuerdo que presenta el munícipe LCC José Luís Moreno 
Martínez, para aprobación de la realización de los eventos 
conmemorativos en honor al Gral. Ramírez y entrega de medallas y 
reconocimientos. 

3) Se retoma, Iniciativa de acuerdo que presenta el munícipe C. José Luís 
Jiménez Martín para aprobación del proyecto definitivo de acción 
urbanística mayor del fraccionamiento Santa Isabel; y en su caso 



aprobación del plano de lotificación del proyecto definitivo, áreas de cesión 
para destinos y área de cesión para vialidades. 

4) Iniciativa de acuerdo que presenta la Munícipe Mtra. Norma López 
Ramírez para aprobación de la suscripción del Convenio de Colaboración 
con la Secretaría de Igualdad Sustantiva entre Mujeres y Hombres del 
Gobierno del Estado de Jalisco, para sumar esfuerzos en el seguimiento 
del “Programa de Apoyo Económico para las Hijas e Hijos de Mujeres 
Víctimas de Feminicidio”, ejercicio fiscal 2020, y en su caso se faculten a 
los funcionarios públicos requeridos para la firma.  

5) Iniciativa de acuerdo que presenta el Presidente Municipal Mtro. Alonso de 
Jesús Vázquez Jiménez para autorización de la cantidad que se especifica 
para el pago de los estudios: toxicológicos, psicométricos y médico para el 
personal de la dependencia de seguridad pública municipal.  

6) Iniciativa de acuerdo que presenta el Presidente Municipal Mtro. Alonso de 
Jesús Vázquez Jiménez para autorización de la cantidad que se especifica 
para la adquisición de un alcoholímetro, para la dependencia de seguridad 
pública, a cubrirse con recursos del fondo de fortalecimiento.     

7) Iniciativa de acuerdo que presenta el munícipe LCC José Luís Moreno 
Martínez para aprobación de la renovación de contrato al torero en retiro 
Rogelio César Guedimin Victoria “César Pastor, por el periodo del 1 de 
noviembre de 2020 hasta el 30 de septiembre de 2021. 
 

V. LECTURA EN SU CASO DEBATE Y APROBACIÓN DE DICTÁMENES O 
PETICIONES 

1) Dictamen que presenta la comisión edilicia de Reglamentos para 
aprobación de la creación del Código de Ética y Reglas de Integridad para 
los Servidores Públicos del Municipio de San Miguel el Alto, Jalisco,  

2) Análisis y en su caso aprobación de los gastos de la hacienda municipal, 
correspondiente al mes de agosto, septiembre y del 1 al 7 de octubre de 
2020, por concepto de combustible y energía eléctrica. 

3) Petición de pago de tiempo extraordinario para los empleados de las 
dependencias que se presentan, cuyos nombres y montos se especifican.  

 
VI. ASUNTOS VARIOS, Y 

 
VII. CLAUSURA 

 

 

 

ATENTAMENTE 
San Miguel el Alto, Jal., a 13 de octubre de 2020. 

 
 
 

Mtro. Alonso de Jesús Vázquez Jiménez 
PRESIDENTE MUNICIPAL 

 


